

## H 关注海南竞技体育

# 海南拳手已获3张全运会入场券

我省举重队、田径队和帆船帆板队将陆续出征预选赛

本报海口3月27日讯 (记者 王黎刚)2017年第13届天津全运会预赛的比赛近期陆续开打,海南拳击队在前不久结束的第一次预选赛中,获得了3张入场券。从4月开始,我省举重队、田径队、足球队、帆船帆板队和跆拳道队等队将陆续参加全运会预赛。

老将麦清贤在第13届全运会男子拳击项目第一次资格赛暨2017年全国男子拳击锦标赛男子52公斤级比赛中,5:0轻取上海队的冯子成夺冠。在60公斤级决赛中,我省队的刁剑豪因眉骨被撞开而被迫终止比赛,最终以2:3输给新疆选手阿卜杜热伊木·麦麦提,屈居亚军。麦清贤和刁剑豪均获得全运会参赛资格。麦清贤在上届全运会上为海南队夺得一枚金牌,这也是海南历史上首枚全运会拳击金牌。本次比赛是第13届天津全运会男子拳击项目第一次资格赛,来自全国34支代表队的295名拳手参赛。海南拳击队派出10名选手

参赛。

第十三届全国运动会拳击项目女子组第一次资格赛暨2017年全国女子拳击锦标赛近日在河北省迁安市举行,在51公斤级比赛中,海南选手倪哲哲以3:2战胜福建选手吴渝进入前八名,提前拿到今年9月份在天津举行的全运会决赛阶段

参赛资格。

男女拳击第二次全运会预赛将于下月20日在四川西昌举行,海南男队的游轮海和符开省将出战。在第一次预赛中,他俩惜败对手没能获得入场券。海南女子拳击队预计在第二次预赛中还能获得一到两张入场券。

## 海南拳手:全运决赛要打出威风

■本报记者 王黎刚

海南男子拳击队的刁剑豪和女子拳击队的倪哲哲在近日举行的全运会预赛中,发挥出色,获得了决赛入场券。在他俩看来,获得全运会入场券仅是迈出的第一步,他俩的目标是要在决赛中打出威风,为海南队争得荣誉。

### 倪哲哲: 本届全运会要报仇

尽管已经加盟海南队10年,但今年27岁的倪哲哲还是第一次代表海南队参加全运会。倪哲哲说,她在全运会上的最大拦路虎就是前卫队的任灿灿。

从16岁开始接触拳击已经有11个年头,任灿灿一直是倪哲哲的老对手。她俩从少年一直打到成年,倪哲哲说,她和任灿灿交手胜少负多。不过,在技战术层面她和任灿灿相差无几。今年冬训,倪哲哲赛与练相结合。每天,她左右拳要各打1000次。为了提高体能,在最疯狂的一堂训练课上,她连续和4名队友打车轮战,每人打两分钟,中间不休息。在冬训的对抗赛上,倪

哲哲和外省拳手进行了几场实战对抗赛,她都取得了胜利。

51公斤级的倪哲哲看上去有些偏瘦,为了增强力量,这个冬训她每天都要练习卧推。倪哲哲透露,这一切的训练都是为了能在全运会上击败任灿灿。

本届全运会拳击赛的规则有所改变,在决赛以前的比赛都是2分钟4个回合,决赛改为3分钟3个回合,并要求选手不戴头盔比赛。倪哲哲说这个变化对她这种体能好的选手有利,当然,前提是一定要进入决赛。

### 刁剑豪: 增体重这步棋走对了

海南拳击队的刁剑豪这两年进步较快,内战他几次进入全国锦标赛和冠军赛60公斤级4强,外战他和欧美职业拳手交锋并不吃亏。刁剑豪说,增体重这步棋走对了。

2015年,刁剑豪跨过了职业生涯的一道门槛,他把级别从56公斤升到了60公斤级。一般选手都是尽量打轻级别,很少有人改打级别。

刁剑豪透露,平时他的体重是63公斤,每次比赛前都要降将近7公斤体重后才能参赛。

降体重对他来说非常痛苦,让他难受得坐卧不安。在比赛中,前两个回合他

大都打得虎虎生威,但到了第三个回合时就暴露了体能不足的弱点。2015年,他获得了全国锦标赛季军后和主教练张鹤商量,升级到60公斤。

升级以后的刁剑豪不用再“饿着肚子”

训练和比赛了,好像换了一个人似的。现在刁剑豪训练的体重为61公斤,比赛前只需降一公斤体重就行了。他说:“最近一年多我的状态感觉很好,在技战术方面提升了不少。”2016年初,刁剑豪参加了央视贺岁杯拳击赛,他代表专业队的拳手对阵职业拳手。去年,他还代表国家队参加了WSB职业拳击对抗赛。他在比赛中5战3胜,其中战胜了一名欧锦赛的冠军。这两年,多次和世界高手过招让他信心大增,对他技战术的提高帮助很大。

今年是全运会年,这次冬训刁剑豪憋了一股劲。在冬训交流赛中,刁剑豪和云南、前卫湖北等同级别拳手进行了5场实战赛和10多场对抗赛,结果无一败绩。展望今

年9月开始的全运会,他说,首先必须要站在领奖台上,然后力争站得高一些。

(本报海口3月27日讯)

倪哲哲 新华社发



## 世界杯出线告急 荷兰主帅“下课”

新华社阿姆斯特丹3月26日电 荷兰男足国家队在25日的世界杯欧洲区预选赛中0:2意外不敌保加利亚队,导致晋级2018年世界杯的前景黯淡,主教练布林德在赛后随即被解雇。

现年55岁的布林德在2015年7月接替希丁克成为“橙衣军团”主帅。25日爆冷输球后,荷兰队目前位列A组第四,落后“领头羊”法国队6分。根据规则,只有小组头名才能获得本组唯一一个直接晋级俄罗斯世界杯的名额。荷兰队前景堪忧。

布林德表示,他为这个决定感到难过。

荷兰足协在声明中决定,由布林德的搭档、助理教练格里姆暂时接过国家队的教鞭,带队参加28日在阿姆斯特丹与意大利队的热身赛。

对于这场失利,有荷兰媒体称之为“崩溃式的惨败”。荷兰队队长罗本则称之为“噩梦”。“难过。上半场令人震惊。”这位33岁的拜仁边锋说。如他所言,在荷兰队作客索非亚的这场较量中,主队保加利亚在开场20分钟就打入两球。

作为3届世界杯亚军的“无冕之王”荷兰队,近两年来遭遇低谷,在2016年未能打进首次“扩军”为24队的欧锦赛决赛圈。

## 拜仁主席展望欧冠淘汰赛: 安帅对皇马了如指掌

新华社北京3月27日电 慕尼黑俱乐部主席霍内斯日前表示,拜仁主教练安切洛蒂对于他们的下一个欧冠比赛对手皇家马德里了如指掌,一直在向球员灌输必胜的信念。

据外电报道,拜仁下月将在欧冠四分之一决赛中与安切洛蒂的老东家皇马遭遇。2014年,这位意大利教练曾经带领皇马夺得欧冠冠军,两年后,他当年的助手齐达内也率“银河舰队”在欧冠中称雄。

霍内斯认为,近几年来皇马主力阵容基本没变,安切洛蒂对他们知根知底。他说:“卡尔洛(安切洛蒂)对皇马的了解就像对自己的手掌那样熟悉。另外,他还想把对他们的胜利当作和他们的告别。当年他的告别不太美妙。卡尔洛现在很放松,一直在说我们能够击败皇马。”

霍内斯承认,八强赛遭遇皇马对于拜仁来说不太理想,但在夺冠路上总会有强敌挡道。

他说:“我不想碰到皇马,但是我们现在欧冠比赛中的最强的球队之一。当时就像我所说的那样,如果想进入决赛,你必须战胜你抽到的任何对手。我们现在状态很好,需要用成绩来证明。”

## 巴萨技术主管: 我们能打进欧冠决赛

新华社北京3月27日电 巴塞罗那技术主管罗伯托·费尔南德斯日前透露,巴萨目前状态正佳,坚信能够战胜下一个欧冠对手尤文图斯,一路打进决赛。

巴萨将在欧冠四分之一决赛中遭遇尤文。费尔南德斯认为,巴萨状态已经很难再提升了,“因为这支队伍目前处于很高的水准。和尤文的比赛会比较困难和复杂,但我们相信能够晋级决赛。”他说。

费尔南德斯说,巴萨在西甲、欧冠和国王杯三线作战的同时,还在关注转会市场,希望能找到强援以及新任主教练。

迪巴拉和维拉蒂据说是巴萨的引援目标。费尔南德斯对此表示,这两名球员和他们现在的俱乐部都有长期合同,引进他们需要克服很多麻烦。

“教练事宜也很重要,我们会对此进行考虑并在合适的时候通知你们。”他说。

## NBA战报

火箭137:125雷霆
凯尔特人112:108热火
勇士106:94灰熊
开拓者97:81湖人
鹈鹕115:90掘金
公牛109:94雄鹿
国王98:97快船
黄蜂120:106太阳
网队107:92老鹰
步行者107:9476人

## H 聚焦中伊之战

### 赛事 预告

国足VS伊朗  
3月28日 20:00  
(央视五套直播)

### 伊朗主帅奎罗斯: 里皮调教中国队有成效

我们知道对阵伊朗队会非常困难,而且我们没有太多时间准备,但我们会一如既往地做出最大努力。”

在世预赛亚洲区12强赛A组打了6轮后,积14分的伊朗队不仅以4分优势领先第二名韩国队,而且还保持了540分钟不失球的纪录。中国队目前积5分。

美联社表示,中国男足将与里皮迎战现阶段在亚洲足坛最为艰难的考验,因为伊朗队的主场届时可能有10万球迷到场助阵。

### 与午餐时间冲突

## 国足取消赛前新闻发布会

中国队的午餐时间。中国队的下榻宾馆距离新闻发布会所在的阿扎迪体育场至少有40分钟的车程,而且中国队的下午官方训练时间就在16点30分,如果里皮和队长郑智要在中午参加发布会,就会对休息时间造成很大影响。

目前伊朗队的赛前发布会已经召开了,亚足联刚刚确认国足赛前发布会取消,据悉里皮则将在训练开始前接受媒体采访,但这样一来,不知道是否会受到亚足联的处罚。(小欣)



中伊之战里皮还能再施妙手吗?  
新华社发

## 全运会乒乓球资格赛 16岁小将爆冷淘汰名将木子

新华社沈阳3月27日电 (记者 张逸飞)27日下午,在鞍山进行的全运会乒乓球资格赛女子单打比赛中,来自江苏的小将石洵瑶以4:0击败解放军的名将木子。赛后,横扫对手的石洵瑶显得十分谦虚。“赛前也没想过能赢,主要是今天拼得比较好。”这名2001年出生的无锡小姑娘腼腆地说。

这场下午进行的比赛开始之前,几乎所有人都认为2006年就进入国家队的木子将轻松取胜。不过石洵瑶一上来就给了名将一下马威,以11:8赢得第一局。第二局石洵瑶依然发挥稳定,利用正手进攻连续制造机会。不过与许多年轻球员在面对高手时赌博式进攻不同,石洵瑶与木子在多拍僵持中也不落下风。不过

比赛中还出现了一个小插曲,由于把教练的名字写错了,石洵瑶的教练在比赛中被裁判劝离出场。独自应战,这多少对这名16岁小将的心态产生了一定影响,不过她在丢了两个球之后很快调整状态,以11:9,11:9和11:7连下三局,将上届全运会女双冠军得主木子横扫出局。

“没想到这小丫头能赢,当时的看法就是拼一拼。打得真不错!”石洵瑶的教练在赛后表示。不过石洵瑶反而表现得比较平静。“今天主要赢在心态吧,没有包袱就是拼。木子今天的发挥也不是很好,所以我能赢下这场比赛。”对于这次比赛的目标,这名第一次参加全运会比赛的小姑娘告诉记者,主要还是抱着学习的态度,能打到哪算哪。

## 世界斯诺克中国公开赛 北京27日开杆

新华社北京3月26日电 (记者 郑直 汪涌)随着包括丁俊晖、奥沙利文、希金斯、塞尔比在内的72名球员在26日的赛前发布会上悉数亮相,2017年世界斯诺克中国公开赛也将于27日在北京正式拉开帷幕。

世界斯诺克中国公开赛是中国最早的斯诺克职业排名赛,也是目前国内唯一以“中国”命名的国际斯诺克职业排名赛。该赛事自2005年起在北京举行,丁俊晖夺得了那一年赛事的冠军。本届赛事将于3月27日至4月2日在北京大学生体育馆上演,赛事总奖金高达51万英镑,72名球员将通过外卡赛以及6轮正赛争夺最后的冠军。丁俊晖与上届冠军特鲁姆普的资格赛也将在北京进行,而时隔5年重新现身中国公开赛的奥沙利文也是本届赛事的一大看点。

“我非常希望看到年纪小的运动员会在外卡赛上有一个好的成绩,因为这是他们一直以来的坚持努力换来的成果,在他们转职业之前需要得到一些锻炼,之后对自己未来发展的方向会很明确。”丁俊晖谈起自己对本次赛事的期待时说。而个性十足的“火箭”奥沙利文则开玩笑地表示:“没有,毫无期待。”引起现场一阵笑声。

本届赛事由世界职业台球和斯诺克协会、国家体育总局小球运动管理中心、中国台球协会、北京市体育局联合主办。